



Утверждаю:
Глава Администрации Сысертского
городского округа
Д.А. Нисковских

Согласовано:
Начальник отдела по ФК и С
М и СП Администрации СГО
В.Б. Шибает



ПОЛОЖЕНИЕ О проведении соревнований по лыжным гонкам «Мемориал Рыжковых»

Соревнования проводятся с целью:

- привлечения учащихся к систематическим занятиям лыжным спортом;
- пропаганды здорового образа жизни в Сысертском городском округе;
- определения уровня спортивной подготовленности лыжников-гонщиков;
- выявление сильнейших спортсменов по возрастным группам;
- сохранение традиций лыжного спорта в г. Сысерть.

МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования проводятся 09.02.2020 года в г. Сысерть, ул. Загородная, д. 1, лыжная база ГАУ СО «СШОР им. Я.И. Рыжкова».

РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство осуществляет отдел по физической культуре, спорту и молодежной и социальной политике Администрации СГО. Начальник отдела - **Шибает В.Б.**

Непосредственное руководство возлагается на МКУ ФКиС «Центр развития физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики Сысертского городского округа». Директор – **Тихомиров А.А.**

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на Директора ГАУ СО «СШОР им. Я.И. Рыжкова». Директор – **Фрей Е.Ф.**
Главный судья соревнований – **Утробина Н.С.**

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных объектах, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством РФ за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Главный судья и судьи в видах спорта несут персональную ответственность за соблюдением норм и правил безопасности при проведении соревнований. Ответственность за здоровье и сохранность участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающих.

УЧАСТНИКИ И ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются команды муниципальных образований, спортивных клубов, коллективов физкультуры, спортивных школ, других организаций, спортсмены по индивидуальным заявкам. Количество участников от одного коллектива не ограничивается.

Выдача номеров **9.30 - 10.30**. Начало соревнований в **11-00**.

Соревнования личные проводятся свободным стилем в возрастных группах на следующих дистанциях:

3 км – юноши 2006-2007 г.р.	3 км – девушки 2006-2007 г.р.
5 км – юноши 2004-2005 г. р.	3 км – девушки 2004-2005 г.р.
10 км – юноши 2002-2003 г.р.	5 км – девушки 2002-2003 г.р.
10 км – мужчины 18-34 года.	5 км – женщины 18-34 лет.
10 км – мужчины 35-49 лет	5 км – женщины 35 и старше.
5 км – мужчины 50 и старше.	

Старт отдельный - 30 сек.

ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК,

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются не позднее **14.00, 06 февраля 2020г.** по электронной почте spartak-sysert@mail.ru с пометкой **ЗАЯВКА на МЕМОРИАЛ РЫЖКОВЫХ.**

Официальные заявки с **обязательным наличием медицинского допуска** представляются в судейскую коллегию в день соревнований.

Обязанности по страхованию риска, связанного с участием в соревнованиях, возлагаются на организации, направляющие спортсменов на соревнования. Рекомендуется наличие страховых полисов.

Ответственность за жизнь, здоровье и уровень подготовки несовершеннолетних спортсменов, участвующих в соревнованиях, несут тренеры и представители команд.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Участники, показавшие наименьшее время прохождения дистанции в каждой возрастной группе объявляются победителями.

НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1, 2, 3 место в своих возрастных группах, награждаются медалями и грамотами.

ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с награждением призеров и победителей соревнований, берет на себя Администрация Сысертского городского округа.

Расходы, связанные с проездом, размещением и питанием участников, тренеров, судей и зрителей несут командирующие организации.

Телефон для справок **(34374) 7-40-10** ГАУ СО «СШОР им. Я.И. Рыжкова».